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Hodnotící kritéria: 

 

 

Známka: 

 

Stanovení cílů práce a jejich dosažení 

 

A 

K. Rybová si za cíl své bakalářské diplomové práce stanovila aplikování synopticko-

pulzačního modelu na vybraná díla japonského spisovatele Kódy Rohana. Stanovený cíl 

hodnotím jako splněný. 

 

Struktura, metodologie a argumentace 

 

A – B 

Diplomantka svou práci strukturovala do čtyř základních logických kapitol. V první z nich 

představuje synopticko-pulzační model, který posléze autorka uplatňuje v posledním oddíle 

textu. V druhé kapitole poměrně uceleně předkládá základní charakteristiku literárního 

romantismu všeobecně a následně jeho pojetí v japonské literatuře přelomu 19. a 20. století. Ve 

třetí kapitole studentka představuje osobnost spisovatele Kódy Rohana a jeho tvorbu napříč 

jednotlivými tvůrčími fázemi. 

Stěžejní je pak poslední oddíl textu, v němž K. Rybová aplikuje synopticko-pulzační model 

na tři vybraná díla tohoto spisovatele a umisťuje je na pomyslnou mapu zachycující pulzování 

romantického diskurzu. Nutno podotknout, že v oblasti české japanologie se jedná o přístup 

inovativní a inspirativní. 

Z argumentace studentky je patrné, že se s uvedeným modelem velmi detailně seznámila. 

Její tvrzení jsou dostatečně podepřená a jasně formulovaná. Závěry mohly být o něco obšírnější, 

ale hlavní jádro poznatků je prezentováno srozumitelně. 
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Jazyk, stylistika 

 

A – B 

Předkládaná práce napsaná velmi kultivovaným jazykem. V textu zůstalo několik málo 

překlepů. 

 

Formální náležitosti, odborná literatura, bibliografický 

aparát 

 

A 

Po formální stránce k této bakalářské práci nemám výhrady. Použité zdroje jsou relevantní a 

dostačující. 

 

Navrhované celkové hodnocení 

 

A 

 

Práce byla zkontrolována v systému STAG thesis.cz proti plagiátorství se závěrem: práce 

není plagiát. 

 

 

Témata pro obhajobu, připomínky a doplňující otázky: 

 

1. Jak při zpětném pohledu na svou práci hodnotíte zvolenou metodu? Dokážete si představit, že 

byste synopticko-pulzační model použila pro další analýzy japonských literárních děl? V čem 

případně vidíte výhody nebo naopak možná úskalí této metody? 

 

2. Jakým způsobem by bylo možné do synopticko-pulzační mapy znázorňující Rohanovu 

romantickou tvorbu zakomponovat zohlednění jazykových prostředků? 
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